

文艺助力 提振脱贫信心

“文艺扶贫携手小康”惠民演出活动走进霍邱



昨日,由安徽省委宣传部、安徽省扶贫办、中共六安市委、六安市人民政府主办,安徽演艺集团、安徽广播电视台、中共霍邱县委、霍邱县人民政府承办的“文艺扶贫携手小康”惠民演出(走进霍邱)活动在霍邱体育场精彩上演。现场,文艺工作者们用他们精彩的表演,给当地群众奉上一场文化盛宴,在带给大家欢乐的同时,也提振了脱贫攻坚的决心和信心。 □记者 吴笑文 文/图

演出内容丰富 形式多样

演出在开场歌舞《在希望的田野上》中拉开帷幕,安徽省演艺集团下属院团和六安当地文艺院团精心准备了内容丰富、形式多样的文艺精品奉献给霍邱人民。既有音舞快板《精准扶贫谱新篇》、庐剧表演唱《绣罗衫》、情景歌舞《坚守》,也有相声《唱支山歌给党听》、杂技《翘翘》和京剧《迎来春色换人间》,12个节目主题突出,鼓舞人心。省歌舞剧院院长常海棠表示,“唱响幸福,以文艺形式宣传党的扶贫政策,坚定贫困人口的脱贫信心,是

文艺工作者的责任担当和光荣使命。我们每一位演职员都是怀着崇高的心情和无比的自豪感参与到演出中,希望霍邱人民能感受到我们的真情实意。我院全体演职员也会进一步深入生活、扎根人民,争做有信仰、有情怀、有担当的文艺工作者。”

文艺助力扶贫 振奋人心

霍邱县位于安徽省西部、大别山北麓、淮河中游南岸,是革命老区、沿淮行蓄洪区、全省深度贫困县。近年来,县委县政府坚持以新发展理念为统领,以脱贫攻坚为统领,围绕一城两区一带重点实施“121”四大平台建设,持续增强县城综合实力,为全面建成小康社会、建设幸福美好霍邱奠定坚实基础。

现场观看演出的宋店乡南北四村贫困户代表63岁的张振付说:“在党和政府的帮助下,我通过水产和家禽养殖率先脱贫,演出中音舞快板《精准扶贫谱新篇》中准确的诠释扶贫政策,也进一步激发了大家脱贫攻坚的斗志,回去后我也会带动村其他和我以前一样的贫困户尽快脱贫摘掉帽子。”众兴集镇的扶贫干部戴传群也在接受采访时表示,看了这台演出觉得振奋人心,“在脱贫工作中,我们不仅要把各项举措落到实处,也需要这样的文化活动把当地干部群众脱贫积极性和信心充分调动起来,给我们鼓劲加油。”

演出在歌舞《不忘初心》中圆满落幕。整场演出充分展现了广大干部群众在脱贫攻坚一线不懈奋斗生动场景,讴歌了当地群众脱贫致富奔小康的拼搏进取精神,阵阵掌声和欢呼声此起彼伏。

西藏山南文物精品亮相安徽博物院

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,“西藏山南文物精品展”在安徽博物院新馆完成布展,今起对公众开放,并由此拉开2018中国西藏雅砻文化节安徽分会场序幕。

山南,藏语称“洛卡”,史称“雅砻”,是西藏古文明的摇篮,历史悠久、文化灿烂。此次展览主要展出山南境内发现、收藏或保护的史前石器、吐蕃金器、文献资料(贝叶经)、藏传佛教造像、唐卡、藏戏、民俗文物、民族医学等相关文物94件(套),力求展现藏民族历史发

展的过程。展览将持续至10月7日。

雅砻文化节是今年我省援藏重点项目,以“藏源·藏缘——开放山南·幸福家园”为主题,旨在充分展示安徽省援藏工作成就,宣传推介徽文化和藏源文化,促进安徽、山南两地文化交流交融。文化节设山南主会场和安徽分会场,其中安徽分会场还将在安徽省图书馆举办安徽对口支援西藏山南市成就展、山南改革开放40年成就展、山南书法摄影唐卡展、山南民族手工业特色产品展,以及在合肥举办山南旅游推介会等。

20余万条公民信息被明码标价售卖

星报讯(许婷婷 记者 徐越蕃) 记者从滁州市公安局了解到,日前该局成功斩断一个在滁州市房产销售、中介、装潢领域买卖公民个人信息的犯罪链条。

今年4月初,南谯公安分局网警在日常巡查中发现,有人在网上传卖个人信息。警方随即展开侦查发现,南谯区某装潢公司负责人莫某飞在网上非法大量买卖该市民个人信息,信息包含楼盘业主姓名、电话号码、身份证号码、户型面积、贷款信息等私密内容。“这些信息通常是在QQ、微信上贩卖,如果是新楼盘业主的一手资源,一整栋楼业主的信息售价可能在5000元左右。若是已转手过的二手信息,则售价会在1000元左右。”办案民警说。

在网上贩卖的信息与当事人真实信息匹配度极高,而目前掌握的犯罪嫌疑人莫某飞也只是一名装潢

公司的负责人,这些信息都是从何而来?在锁定莫某飞之后,警方发现,他的上线正是房产中介、楼盘职员等人,这些人利用工作之便,违法查询公民个人信息,然后再大肆售卖。随着侦查的一步步深入,两个行业的“内鬼”终于浮出水面。警方锁定这一关键线索后,顺藤摸瓜,很快摸清一个涉及楼盘销售人员、中介公司、装修公司 and 家居企业的信息贩卖网络。

8月14日上午,南谯分局集中抓捕行动,共抓获涉案嫌疑人42人,涉及楼盘、房产中介、装修公司等30余家单位。据莫某飞交代,自2014年以来,其多次从事楼盘销售、房产中介的程某、胡某灿等人手中购买公民房产、电话、住址、贷款等私密信息,随后利用微信、QQ、百度网盘等社交平台大肆倒卖给刘某等房产装潢、中介从业人员,数量达20余万条,非法获利数十万元。

湿巾标注“消毒”“无毒”,违规!

星报讯(陈号 刘亚萍 记者 马冰璐) 昨日,合肥市蜀山区卫监所启动卫生用品专项检查,此次检查主要针对辖区内卫生用品经营超市、药店、孕婴用品专营店等场所。

如今,市场上形形色色的湿巾产品有很多,不少湿巾包装上标注着“消毒”“无毒”等字样,殊不知,根据《消毒产品标签说明书管理规范》,湿巾包装禁止标注“消毒”和“无毒”等字样。

此外,执法人员还发现,一些卫生湿巾包装上标注

了“抑/杀微生物类”“抗(抑)菌”等字样,且经营商无法提供相关检测报告,“这种情况也是违规的。”针对上述违规行为,执法人员依法依规进行了处理。

执法人员提醒,市民应尽量选用信誉好、有质量认证,且符合《消毒产品标签说明书管理规范》的湿巾;尽量选用每片都有独立小包装的湿巾,如果选用抽取式湿巾,每次用完后应密封,尽快用完,避免有效成分挥发;尽量选择无香型湿巾。



“到新疆去,到西部去,到祖国最需要的地方去!”9月3日上午,在淮南师范学院2018年援疆支教誓师大会上,铿锵的口号响彻校园。当天,百余名师生组成的援疆支教百人团接过院领导授予的党旗、团旗,集体重温入党誓词并进行支教宣誓,下午即踏上西行列车,开启了支教征程。 □吴巍 陈彬 记者 吴传贤 文/图

清洗海虾不慎划破手 大爷感染“海洋创伤弧菌”险丢命

星报讯(张薇 记者 马冰璐) 日前,60岁的王大爷在家中清洗海虾,右手食指不小心被虾头划破了,他当时没在意,只用水简单冲洗了一下伤口。没想到当晚,王大爷突发高烧,双手开始明显肿胀发黑,当地诊所鉴于这种“怪病”的特殊性,建议王大爷到上级医院治疗。

当王大爷到达安医大一附院高新院区就诊时,食指已经开始溃烂流脓,双手肿得像两块大黑馒头。医生检查后发现,王大爷伤口和血液中均检测出一种叫作“海洋创伤弧菌”的细菌,它是导致王大爷伤口感染坏死的“罪魁祸首”。

据了解,海洋创伤弧菌是一种来自海洋的细菌,一旦感染上,发病急,进展凶猛,引起蜂窝织膜炎、坏死性筋膜炎和脓毒症,死亡率非常高,病情极度凶险。约50%~70%的患者在48小时内死于脓毒性休克及多脏器功能衰竭,被称为“海洋中的无声杀手”。

目前,王大爷经抗感染治疗后,病情比较稳定,但双手因坏死严重,可能要面临截肢的严重后果。安医大一附院烧伤与创面修复外科陈旭林教授提醒:海产品类食物绝对要煮熟再吃,因为高温可杀死海洋创伤弧菌。建议市民处理清洗海产品时应戴手套,防止扎伤。一旦被海产品刺伤或者食用了未经加工熟的贝甲类海产品后出现高热等症状,就一定要警惕是否被这种罕见菌感染了,并及时前往医院进行诊治。

安徽振升保安集团: 爱心助学捐赠 启动爱心基金



星报讯(张彬 躬耕/文 记者 黄洋洋/图) 为持续帮助那些品学兼优、家庭困难、渴望求学的学子们走出困境、圆梦大学,8月27日上午,安徽振升保安集团五楼多功能会议室里济济一堂,座无虚席,金秋爱心助学捐赠启动仪式暨振升保安爱心基金揭牌仪式暖心启幕。

仪式上,各位领导为10名品学兼优的困难大学生分别颁发了爱心助学款。随后,振升保安爱心基金揭牌,振升集团获颁荣誉证书。

据悉,2013年,经合肥市关工委批准,振升保安集团成立了关心下一代工作委员会,同年举办了捐资助学启动仪式,先后资助了数十名员工子女上学,累计慰问看望了六安市金安区中店乡35位“五保户”老人等等,得到各级领导和社会各界的一致好评。

(合)医广[2018]第1-16-6号
合肥友好医院
计划生育专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)